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P1.- Composición de funciones continuas: Demuestre que la función f(x) = 1 −
√

1− x2 es continua
sobre el intervalo [−1, 1].

P2.- Ejemplos de funciones continuas: Determine el dominio de las siguientes funciones, luego explique
por qué cada una de las siguientes funciones es continua en todo punto de su dominio.

a) a(x) =
2x2 − x− 1

x2 + 1

b) b(x) =
3
√
x− 2

x3 − 2
c) c(x) = arcsin(1 + 2x)

d) d(x) =

√
1 +

1

x

e) e(x) =
x2 + 1

2x2 − x− 1

f ) f(x) =
esin(x)

2 + cos(πx)

g) g(x) =
tan(x)√
4− x2

P3.- Continuidad de función definida mediante un límite sobre un parámetro: Considere la función

f(x) := ĺım
y→0

ey + sen(x)− 1

x+ y

Determine f(0), calcule el valor de f(x) para x 6= 0 y además estudie la continuidad de f en todo
R.

P4.- Reparación de discontinuidades: ¿Cuál de las funciones f siguientes tiene discontinuidad removi-
ble en x = a? Si la discontinuidad es removible, determine una función g que concuerde con f para
x 6= a y sea continua en x = a.

a) f(x) =
x4 − 1

x− 1
, a = 1. b) f(x) =

x3 − x2 − 2x

x− 2
, a = 2.

P5.- Aplicación del teorema del valor intermedio:

a) Existencia de punto fijo: Sea f : [a, b]→ [a, b] una función continua y sobreyectiva. Demuestre
que existe x ∈ [a, b] tal que f(x0) = x0.

b) Demuestre que la ecuación x5 + x3 − 1 = 0 tiene al menos una solución real.

c) Muestre que:
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1) La función f(x) = xex−1 − 1
2

tiene un cero en [0, 1].
2) La expresión x4 = 2x admite al menos una solución real.
3) La ecuación x3 + x + 1 = 0 tiene al menos una solución real. Además encuentre un

intervalo de largo a lo más 1
2

que contenga la solución.
4) p(x) = 0 tiene por lo menos una solución real, con p(x) : R → R polinomio de grado

impar.

P6.- Aplicación del teorema de Bolzano: Sean f, g : [0, 1] → [0, 1] funciones continuas y epiyectivas.
Demuestre que existe c ∈ [0, 1] tal que f(c) = g(c).

P7.- Aplicación del teorema de Weiestrass: Sea f : [a, b]→ R una función continua en [a, b].

a) Pruebe que existen x, x ∈ [a, b] tales que

f(x) ≤ f(x1) + f(x2)

2
≤ f(x),∀x1, x2 ∈ [a, b]

b) Demuestre que dados x1, x2 ∈ [a, b] cualesquiera existe β ∈ [a, b] tal que

f(β) =
f(x1) + f(x2)

2

P8.- Continuidad uniforme:

a) Estudie la continuidad uniforme en (0, 1) de las siguientes funciones:

1) f(x) = x sin(1/x).
2) f(x) = ex cos(1/x).

b) Sean f, g, h funciones cuya regla de asignación viene dada por:

f(x) = x− bxc
g(x) = sin(πf(x))

h(x) = cos(πf(x))

1) Estudie la continuidad y continuidad uniforme de g(x) y h(x) en R.
2) Estudie la continuidad y continuidad uniforme de g(x) y h(x) en [0, 1).
3) Sea H el conjunto de puntos de discontinuidad de f . Muestre que |H| = |N|.
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